栄養ケア・ステーション運営要領
１　目　的
　栄養ケア･ステーションは、公益社団法人愛知県栄養士会定款第３条に定める目的に基づき、栄養ケア・ステーション設置要綱に掲げる事業はじめ、健康栄養関連の事業企画・情報提供を行うことから、その円滑な運営に資するため必要な事項を取り決める。
２　委員会
　栄養ケア･ステーションは、設置要綱に基づき、食育推進委員会、在宅医療・介護委員会、スポーツ栄養委員会を置くこととなっているが委員会については以下のとおりとする。

（１）委員会の設置に当たっては各委員会に委員長を置く。

（２）委員長は会員の中から会長が委嘱する。
（３）委員は事業内容に合った適任者を委員長と会長が協議して各職域間のバランスに配慮しつつ定める。なお各委員会には1名以上の理事を配置する。
（４）委員長と委員は理事会の承認を得なければならない。

（５）委員会の運営は委員長が責任を持って実施し、適宜その経緯を理事会に報告しなければならない。
３　事業運営　

　栄養ケア･ステーション設置要綱に基づき、委員会は以下の事業を担当する。
（１）食育推進委員会
　　県民の栄養及び食に関する支援を行う。

①　栄養相談
②　特定保健指導

③　健康・栄養関連の情報、専門的知見に基づく成果物（献立等）の提供
④　料理教室、栄養教室の企画・運営
⑤　食品・栄養成分表示に関する指導・相談
⑥　人材育成研修会・情報交換会
⑦　その他

（２）在宅医療・介護委員会
　　他職種との相互理解を図り、積極的に連携し、地域包括ケアをすすめる。また、在宅訪問栄養食事指導により、在宅療養者の主観的栄養状態の改善を図る。

①　診療報酬・介護報酬にかかる栄養食事指導とこれに関連する業務
②　上記以外の病院・診療所などの医療機関と連携した栄養食事指導
③　訪問栄養食事指導
④　地域包括ケアシステムにおける予防対策関連事業
⑤　料理教室、栄養教室の企画・運営
⑥　人材育成研修会・情報交換会
⑦　その他

（３）スポーツ栄養委員会
　　他職種との相互理解を図り、積極的に連携してスポーツ栄養を普及する。

①　スポーツ栄養に関する指導・相談
②　人材育成研修会・情報交換会
③　料理教室、栄養教室の企画・運営
④　その他

４　業務遂行

（１）業務の遂行に当たって栄養ケア･ステーションにコーディネーターを置く。コーディネーターは、会長又は副会長がこれに当たる。

（２）業務は委員長又はコーディネーターが調整し、依頼する。

（３）受託した業務は責任を持って遂行する。
（４）業務遂行後は速やかに、従事業務内容の結果を報告書にて提出する。

　※　個人情報の秘守

（１）個人面接等で得た個人の情報は他人に漏らしてはならない。

（２）個人情報にかかわる業務を引き受ける場合は「個人情報の取り扱いに関する同意書」を提出しなければならない。

５　経　　費
（１）運営経費は、委託契約による受託額、および別途定める「栄養指導等標準報酬表」に基づき得られた事業対価及び事業補助・助成金、委託金等を充てるものとする。
（２）会計は栄養士会の本会計で処理し、4月1日から始まり翌年3月31日をもって事業年度終了とする。
（３）その他会計上必要が生じたときは、各委員会で協議し理事会の議を経て決定する。
附　則　この規程は平成22年4月１日から施行する。
この規程は公益法人の設立の登記の日、平成24年4月1日から施行する。
平成２１年４月１日　　一部改正　　　令和　元年６月１日　　一部改正
平成２２年４月１日　　全面改正　　　令和　３年２月６日　　一部改正
平成２４年４月１日　　一部改正
平成２９年４月１日　　一部改正
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